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Opérations réciproques avec 8 et 9

Les multiplications peuvent t'aider à résoudre les divisions où le diviseur est 8 ou 9.

	Voici 32 jetons. Il y a 8 jetons par rangée. Combien de rangées y a-t-il ?


	Voici 45 jetons. Il y a 9 rangées de jetons. Combien de jetons y a-t-il par rangées ?



	Ce que tu penses

Quel nombre multiplié par 8 sera égal à 32 ?

8 × 4 = 32


	Ce que tu écris

32 ÷ 8 = 4

Il y a 4 rangées de jetons.


	Ce que tu penses

Quel nombre multiplié par 9 sera égal à 45 ?

9 × 5 = 45


	Ce que tu écris

45 ÷ 9 = 5

Il y a 5 jetons par rangée.


Trouve le quotient.

1.
54 ÷ 9
2.
24 ÷ 8
3.
56 ÷ 8
4.
36 ÷ 9
5.
63 ÷ 9

6.
7.
8.
9.
10.
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11.
Raisonner Quelles opérations réciproques permettent de trouver un nombre qui peut être divisé par 8 et par 9 ?
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